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YBaxaemas ExateprHa! B HeKOTOPHIX Ccyn4yasix UHPEKIMS 00HApyKHUBAETCS TONHKO ¥ OHOTO
napTtHepa. Ho nedyeHue Bce paBHO Hafio IPOBOAUTE 000UM. Ypearnna3Ma IepefaeTcs MOJIOBLIM IIyTeM
U SIBJISIETCS BO30yOUTENIeM BOCIIAIUTENIbHEIX 3a00/IeBaHWM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y XKEHIIUH, U Y
MYXKYUH. Y XKEeHIIUH TP BOCTIAIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUAX TeHUTANIUM ypeara3Mbl 4acTo
00HApPYKMUBAIOTCS BO BJIaTajIUIIe U IIelKe MaTKU, MOXKET CIIYXKUTh IPUYUHOM Gecrnogus (3To
IOCTOBEPHO I0Ka3aHO) ¥ BEIKUABIIIEHN (00HAPYXKUIN ypealaa3Mbl B aMHUOTAYECKON KUAKOCTH). Y
JKEeHIIIMH Pa3BUBAETCS OeCIIoare BCIIeNCTBYUE BHIPAXKEHHBIX CKIIEPOTUYECKUX U3MEHEHUM
(dannonueBrX TPyO BIJIOTH 10 UX 00Typallu, OeCTPYKLIUK SMUTENUS, HapylIleHne BHYTPUOPTaHHOT 0
KpoBooOpatrenus.Yepe3 1 MecsI] Iocjie OKOHYAHHUS JIeYeHHs caliTe KOHTPOJIb Ha ypearia3My u
criepMorpaMmy. Yoauu!



